



宝马殿后,自主发力 奔驰闯关,赛道逞威 大众常青,经典延续 车市翻“新”篇 都有“大来头”



刚进入8月,车市大佬便动作频频,而且各个身怀绝技。从智能科技、人性化操控、动力性能等不同方面给车市带来更多新鲜元素。郑报融媒记者 谢宽

智控时尚 宝马品质 6.57万元中华V3三代上市

7月27日,华晨中华旗下智控时尚SUV中华V3三代在北京、长沙、苏州、中山、贵阳、西安、沈阳七城同步登场。新车搭载1.5L和1.5T两种动力系统共11款车型,售价6.57万元至10.27万元。

中华V3三代车身长度比上一代增加40mm,车身宽度增加13mm,整车尺寸为4240mm×1803mm×1600mm;外观经过升级后拥有硬朗锋利的肌肉美感,将豪华车的设计理念 and 百年宝马德式优雅相结合。配置上,3.5英寸TFT彩色智能仪表盘被赋予了全新的数字化设计,具有行车电脑、导航显示、娱乐系统、车辆状态四大功能。不仅如此,中华V3三代在中控台嵌入了同级别车型最大,足以匹敌中级豪华车的10.4

英寸大屏幕,集合导航、APLink智能互联系统、多媒体、蓝牙电话、日历、设置、空调控制界面、360°环视影像八大智能模块于一体。

中华V3三代搭载源自宝马支持的1.5升涡轮增压发动机,最大功率110千瓦,峰值扭矩220牛·米,且拥有出色的燃油经济性。

在韩国进口5AT变速箱的配合下,中华V3三代的百公里加速时间仅为9.8秒。与此同时,EPS电子随速助力转向系统、博世第九代电子车身稳定系统,以及经过宝马指导调教的底盘系统确保中华V3三代在各种路况与驾驶风格下都能保持最佳行驶表现,陪伴时尚人群尽情肆放,探索旅途旖旎风景。

造价值经典汽车 全新捷达出租车上市

7月28日,王者归来·全新捷达出租车品牌发布会暨新老客户答谢会在河南万通一汽大众展厅举行。活动现场邀请到了众多出租车公司代表以及出租车司机代表。

作为国内最优秀的汽车合资企业,一汽-大众一直积极践行着“造价值经典汽车,促人、车、社会和谐”的企业使命。毫无保留地为消费者提供全球一流的保障和服务。另外,万通一汽4S店16年以来,本着用户感受,贴近用户需求

的原则,不断完善品牌管理体系。此次全新捷达出租车的投入使用,万通一汽是一汽-大众郑州区域唯一授权经销商。本次投入的捷达出租车拥有强劲的动力、精准的操控以及丰富先进的科技装备,和私家车同配置,不减配,传承德系工艺品质并辅以多重智能安全配备给予司机全面的安全保障。主驾驶座椅包裹性很强,长时间开车不累,让广大出租车司机朋友拥有更好的驾控体验。

家用MPV品质之选 长安欧尚A800上市

7月31日,夏季的热浪席卷北半球,一场十一城联动的“轰趴”燃爆昼夜!以地表温度摄氏26°的天然草场——重庆武隆仙女山为主会场,联动郑州、深圳、成都、南京、长沙等全国十大主要城市分会场,长安欧尚A800上市发布会打造了北半球最燃“轰趴”,与粉丝同享好时光。

长安欧尚A800就是长安欧尚品牌布局十万级家用MPV市场的

重磅之作。会呼吸、最聪明、全配置、大空间、极安全、超静音、强操控、高品质的长安欧尚A800必将在十万级家用MPV市场爆发新的发力点。

活动期间,主持人和粉丝们就长安欧尚A800的相关问答也是相当热烈,在最关键的价格公布环节更是引起粉丝们连声尖叫。十万级家用MPV品质之选,未来可期。

成就人生主角 梅赛德斯-奔驰C级挑战赛区域总决赛开启



7月27日至8月10日,“成就人生主角——2017梅赛德斯-奔驰C级挑战赛区域总决赛”在浙江国际赛车场拉开战幕,梅赛德斯-奔驰携C级车家族亮点车型共80余辆星徽座驾与来自全国各地的C级车车主和车迷朋友们一路闯关,于炎炎夏日再掀赛道激情。

历经4年的精华积淀与探索突破,C级挑战赛已然成为展现梅赛德斯-奔驰C级车强大产品力和分享极致驾驶乐趣的重要平台。伴随全面升级的C级长轴距和标准轴距车型的加入,今年的挑战赛将更加精彩纷呈,参与者将通过激动人

心的产品和全赛道驾驶体验,充分体验2017款C级车越级而立的豪华配置所带来的舒适享受,以及9速自动变速箱所缔造的驾控快感。

“今年上半年,得益于极具竞争力的产品和一系列创新性的产品体验活动,梅赛德斯-奔驰在中国市场的销量稳步增长,延续了令人满意的市场表现。这其中,C级车功不可没。”北京梅赛德斯-奔驰销售服务有限公司执行副总裁段建军表示,“2014年新一代C级车上市时,凭借‘感性·纯粹’的美学设计,领先同级别的越级配置以及卓越的驾控表现,成为细分市场‘驾驭改变’的新锐力量。”

出游季,这款家用MPV可以治愈你的纠结症

作为长途旅行的多用途车,空间和舒适性是必考课题。启辰M50V这两项无疑是得分王。M50V拥有同级最大的行李箱内高和容积,各种大件行李均可轻松装载。同时,全车遍布26个储物格,藏点小礼物更能给同行的人带来惊喜。

M50V和凌轩的一、二排座椅均可平躺

放倒,贴心帮你缓解旅途中的疲惫与不适。对于驾驶MPV出行,轻松易开才是好。启辰M50V搭载了同级独有的XTRONIC CVT无级变速器与日产全球领先的HR15/HR16发动机,百公里综合油耗仅为6.6L,达到燃油经济性和动力输出的最佳平衡,有着同级自主MPV难以匹敌的优势。

出门在外,安全品质最重要。启辰M50V搭载了同级独有3D AVM全息影像检测系统,对出行进行全方位监测和保护。拥有合资技术背景的启辰M50V,使用了日产共享的供应商体系,实现与合资品牌比肩的品质造工,其可靠性足以让其他竞品望尘莫及。

启辰M50V以大空间、高舒适、强动力,

为驾乘者创造了舒适的驾乘体验。同时,合资技术背景,严苛的品质监控,为出行提供安全保障。启辰M50V不仅是家庭出游的好帮手,也是青年朋友创业致富的好伙伴。为响应“大众创业,万众创新”的政策号召,2017年6月,东风启辰携手团中央共同打造了“创青春·创富中国行”活动。谢宽